
 Zápis ze 7. jednání Komise pro Smart City a energetiku  
Rady města Nového Města na Moravě   

 

Přítomni: viz prezenční listina 
Datum jednání: 16.02.2026 
Garant RM: Bc. Jaroslav Lempera 
Hosté: viz prezenční listina 
 

Předsedou navrhovaný program:  
A) Zahájení 
B) Požadavky RM/pověřeného člena RM  
 

A) Zahájení  

Předseda komise přivítal všechny přítomné a zahájil jednání komise. Přivítal také garanta 
komise a hosta. 
Předseda komise se členů dotázal, zda mají nějaký návrh na doplnění programu. Členové 
komise souhlasí s navrženým programem a nemají žádné připomínky ani doplnění. 
 

Členové komise schvalují následující program jednání: 
A) Zahájení 
B) Požadavky RM/pověřeného člena RM  

1. Informace o instalovaných FVE na DPS, 2.ZŠ a Městských lázních 

2. Portál občana – informace odboru IT 

Hlasování: PRO: 4, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 ,OMLUVEN: 4, NEHLASOVAL:  0, 
schváleno 
 
 
B) požadavky RM/pověřeného člena RM 
 
1. Předseda komise a garant komise informoval členy o informacích o provozu FVE na 
budovách města v roce 2025, viz příloha. 
Komise se v rámci proběhlé diskuze seznámila s fungováním FVE, včetně možného budoucího 
směřování a bere na vědomí předložené informace:  
 
Usnesení: Komise bere na vědomí předložené informace o provozu FVE na budovách města. 
 
Hlasování: PRO: 4, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0, OMLUVEN: 4, NEHLASOVAL: 0, 
schváleno 
Zásadně odlišné stanovisko k usnesení uplatněno: NE 
 
 
2. Předseda komise informoval členy o přípravě portálu občana a předal slovo vedoucímu 
oddělení IT ohledně seznámení komise s aktuálním stavem. 
Komise byla podrobně seznámena s chystaným portálem občana. 
 
Usnesení: Komise bere na vědomí informace o přípravě portálu občana a žádá o zapojení do 
testovacího provozu před spuštěním portálu. 
 
Hlasování: PRO: 4, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0, OMLUVEN: 4, NEHLASOVAL: 0, 
schváleno  
Zásadně odlišné stanovisko k usnesení uplatněno: NE 
 
 
 



 
 

 

Diskuze: pna starosta informoval komisi o dosavadním systému parkování, nových 
parkovacích automatech, plánovaném rozšíření systému v lokalitě ve Vysočina aréně. Dále 
informoval o možnosti rozšíření o dalšího dodavatele elektronického parkovacího lístku, a to 
pouze v případě že se mezi sebou provozovatelé domluví na spolupráci a pro město nebude 
představovat navýšení nákladů na provoz systému. 
 

Upozornění:  

Výstupy z komise jsou jen jedním z podkladů pro rozhodování rady města a konečná 

rozhodnutí rady města se tak mohu lišit.  
 
 
 
 

Dne: 16.02.2026 
 
 
Zapsal: Ing. Radek Fila, v. r. 
 
 
Schválil: Ing. Jan Motyčka, v. r. 
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